

在举国上下庆祝建党100周年的日子里,“六一”国际儿童节来临之际,全市各界紧密结合当前少年儿童思想实际,运用少年儿童喜闻乐见的方式,在少年儿童中开展特色鲜明、形式多样的党史学习教育。通过强化宣传引领、加强党史教育、增强爱国信念,深入推进少年儿童的思想引领工作,引导少年儿童学党史、感党恩、跟党走,培养爱国爱党情怀,让红色基因、革命薪火代代相传,使孩子们知过去、创未来。同时,关注并帮扶相对困难儿童、流动和留守儿童及残疾儿童等特殊儿童群体,为他们解决实际困难,让全市广大儿童度过一个快乐且有意义的节日,感受党和政府对儿童的关怀,体会新时代的幸福生活。

市第一实验小学的学哥、学姐为第一批入队的学弟、学妹佩戴红领巾

在国旗下茁壮成长 争做新时代好少年

——我市庆祝“六一”儿童节活动丰富多彩

辽源市第一实验小学:

“孩子的成长从成为一名光荣的少先队员开始”

“我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着为共产主义事业贡献力量。”

在“六一”儿童节前夕,5月27日,辽源市第一实验小学组织开展了“传承红色基因,争做时代新人”主题大队会暨分批入队仪式,为一年级的14个班级,建立14个少先队组织,196名一年级学生戴上了红领巾,成为了光荣的中国少年先锋队队员。

出队旗、唱队歌、大队长宣读组建少先队组织的决定……活动在庄严肃穆的氛围下有序进行。

“今天我成为一名光荣的少先队员。今后我要努力学习,考出好成绩,做一名合格的少先队员。”一年七班学生于子桐说。

“在‘六一’儿童节和中国共产党成立100周年即将到来之际,我校举办了这次主题大队会,接收了196名小同学成为中国少年先锋队队员,旨在用这种庄严的形式,让他们从戴上红领巾的那一刻起,能牢牢记住,爱祖国、爱家乡、爱学校、爱父母、爱同学,并时刻用红领巾激励自己,争做新时代的好少年。”校党支部书记袁静说。



①福镇路小学举办“让红色基因融入血脉”系列活动之党史故事伴我成长
②东辽县卫健局为岗岗小学相对困难学生捐赠学习用品
③西安路幼儿园第三届亲子运动会上,家长和孩子们向终点冲刺
④石河中心小学举办春游活动

共青团东辽县委:

帮助全县困难儿童完成“微心愿”

为贯彻落实习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上重要讲话精神,进一步引领全县广大团员青年、各界爱心人士关注、关心、关爱贫困留守儿童,在“六一”国际儿童节及“建党100周年”来临之际,共青团东辽县委倡导各乡(镇)、县直、中省直企事业单位团组织通过走学校、访家庭,以捐款、送学习和生活物资等方式开展

“微心愿”活动,帮助全县经济相对困难的小学生及留守儿童完成“微心愿”。

本次活动的开展,让贫困学生切实感受到党和政府对他们的关怀和爱护。用真心扶真贫,用真情扶真困,不仅帮助贫困、留守儿童切实解决学习和生活中实际困难,同时也让参与“微心愿”的志愿者们的身价值在奉献中得以提升。

龙山区多寿路小学:

在阅读中传承百年红色文化

阅读使我快乐,书籍伴我成长,红书净化心灵。2021年是国家“十四五”的开局之年,也是中国共产党成立100周年。为庆祝党的百年华诞,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,积极营造爱党、爱国、爱校的浓厚校园文化氛围,近日,多寿路小学“传承百年红色文化,争做有担当少年”第八届阅读文化节正式启动。孩子们徜徉书海,重温中国共产党成立100年来波澜壮阔的革命历程。

党在我们心中。每一本好书都让孩子们爱不释手,他们感受着建党百年的光辉历程,一张张手抄报表达出孩子们对中国共产党的热爱之情。

讲述红色故事。读过一本本好书,孩子们更深刻地体会到了如今和平生活的来之不易。班会上,孩子们绘声绘色地与伙伴们分享一个

触动心灵的中国故事。

传承红色文化。革命故事感染着每一个孩子,为了更好地宣传红色印记,学校组织了宣讲团。小小宣讲员凝萃英雄故事精华,各展所长,声情并茂,感人至深。

抒发爱党情怀。学生们和家长共同读好书,观看红色影片,回顾建党百年历程。老师、学生和家长共同编演的节目《红旗飘飘映我心,花儿朵朵向党开》在龙山区“颂百年风华,传红色基因”庆祝建党100周年红色经典诵读展演中荣获一等奖。

“历时一个月的第八届阅读文化节活动中,300多名学生表现突出,分别被评为‘阅读快乐星’‘读书小达人’‘阅读小明星’。孩子们会一直徜徉书海,努力打好人生底色,共同塑造美好心灵。”校大队辅导员曲丹说。

东丰县新城小学:

凸显特色教学理念 坚守教育事业初心

为将学校特色活动有机融合,展示书香校园、足球校园、科技校园、兴趣校园的发展成果,促进和谐校园的发展,凸显“XIN”文化特色,推进“五园建设”发展,实现家庭、学校、社会共育教育的协同发展,全面树立培养学生核心素养的意识。5月26至27日,东丰县新城小学组织开展“XIN”文化嘉年华校园文化节暨庆祝建党100周年活动。

此次活动分为“红船载梦·指引前行”“新星溢彩·扬帆起航”“五育并举·和谐发展”“强健体魄·快乐成长”四个篇章。

第一篇“红船载梦·指引前行”。回顾了第一个五年建设书香校园、第一个五年建设足球校园、第

一个五年建设科技校园、第一个五年建设兴趣校园推动五育、第一个五年建设一个家校的“五园建设”发展历程。

第二篇章“新星溢彩·扬帆起航”。学校为过去几年在读书、科技创新、社团活动、足球运动方面取得优异成绩的学生颁奖,给予了他们肯定,激励学生们努力前行。

第三篇章“五育并举·和谐发展”。广大师生们分别以大型文艺表演、科技联盟展示、书画作品展示等形式展示着他们的风采。

第四篇章“强健体魄·快乐成长”。全校师生以体育游戏的形式,展示着新城小学“德智体美劳”全面发展的精神风貌。

龙山区福镇路小学:

让红色基因融入学生血脉

5月25日上午,福镇路小学邀请“全国好人”,福镇社区关工委副主任,78岁的迟东岩为广大师生讲党史故事。

迟东岩为师生们讲解了什么是“红船精神”,并深情地讲述了“王二小放牛”和“雷锋背同学过河”的故事。

讲述一段党史故事,走进一段波澜壮阔的历史时光,每一段故事背后都蕴藏着无声的力量。故事深深地感染每个少先队员,引起了大家的共鸣。队员们认真听讲、细心领会,不时传来热烈的掌声。

“作为党员教师,应该发挥自己的党员模范带头作用,做到业务精一点,奉献多一点,把更多的爱奉献给学生,为党旗增辉。”党员教师王海娜说。

“我们的幸福生活是无数革命先烈用生命换来的,我们应该从小立志好好学习。‘少年强,则国强’我们应从小事做起,努力克服各种困难,提高自理能力,感恩父母、感恩社会,与同学和睦相处,做一个勇敢的人,为国家贡献自己的一份力量。”三年二班学生李梓冉说。

西安路幼儿园:

在旷野中放飞心情 留下童年美好回忆

暮春悠忽,初夏已至。为强健学生体魄,使“人与自然和谐共生”的理念深入师生内心,5月21日,西安路石河中心小学师生徒步至太和太青山,开展“洋溢青春梦,绽放我光彩”郊游踏青活动。

寻宝活动中,孩子们聚精会神地寻找着“宝”。草丛里、石缝中、松塔下……不放过任何一个地方。“我找到一个‘小队长’”“我找到两个了”“是不是没有呀?不行,我还得认真找”……细致入微中,学生全身心投入大自然的怀抱之中,在芳草萋萋中享受着寻找的乐趣。

“一圈到底”“夹球接力赛”“拔河比赛”,孩子们在激烈的竞赛中,懂得了团队协作,感受因自己的努力而获得团队荣誉的骄傲。

午餐,师生们围坐在一起,分享各自带来的食物,享受美味的同时,深感“一粥一饭来之不易”“节约光荣,浪费可耻”的良好风尚在初夏的山野中荡漾开来。

踏着青青草地,一路欢声笑语。在郊游活动中认识自然、感受自然、丰富学生的课余生活,让孩子们在旷野中放飞心情,留下美好的童年回忆。

西安路幼儿园:

乘着歌声的翅膀 满载运动正能量

5月25日,西安路幼儿园第三届亲子运动会在辽源市体育场如期召开。全园师生及家长近千人参加。

趣味的项目竞赛中,家长和孩子们玩儿得不亦乐乎。比出了水平,赛出了友谊。不难看出,这里的孩子在快乐的体育游戏中得到了“走、跑、钻、爬、跳、攀、爬、投掷”等健康运动的全面发展。

西安路幼儿园是西安路第一所公办园。幼儿园2014年6月开始组建,2015年1月进入试运行,2016年6月晋升为市级示范园。幼儿园设有15个教学班,333名幼儿,66名专任教师,达到了“三教共保”的育儿标准。西安路幼儿园的建立实现了

从早教到小学的整体衔接工作,填补了西安路幼教优质的空白。在短短的几年中,幼儿园实现了管理水平、师资队伍、环境创设、教学模式等多个一流的办园目标。在《幼儿园教育指导纲要》的引领下,把幼儿的健康、快乐、成长放在首位,确立了“艺术教育和体能训练相结合”的办园特色。

“培养孩子的运动好习惯,促进自主锻炼,增强身心发展,让孩子们健康快乐地成长,是我们的责任。在‘六一’儿童节和建党100周年即将到来之际,这次亲子运动会也是我们送给孩子们的节日礼物,同时也向党的百年华诞献礼。”园长纪宏说。



东丰县新城小学“XIN”文化嘉年华文艺表演